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WYJASNIENIA SIWZ nr 1

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
»SUKCESYWNE DOSTAWY SRODKOW CIENIUJACYCH”
Ogloszenie o zaméwieniu zostato zamieszczone w Biuletynie Zaméwier Publicznych w dniu 29-07-2020 r. pod
nr 567706-N-2020

Na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(ti. Dz.U. 2 2019 . poz. 1843, ze zm.) zwanej dalej ustawg Pzp, Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcow,
Niniejsze odpowiedzi na pytania stanowig integralng czes¢ specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia (dalej SIWZ) i stajg
sie wigzagce dla Wykonawcow przy opracowaniu ofert.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz termin i godzina skladania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 1

Do rozdziafu XVIII ust. 3.2 SIWZ: Majac na uwadze szczegdiny okres w jakim bedzie realizowana umowa (stan epidemii), a
Co za tym idzie koniecznos¢ zachowania szczegoinych $rodkow ostroznoéci, prosimy o zmiane kryterium oceny ofert,
polegajacego na okresleniu terminu dostawy poprzez wydiuZenie terminu minimalnego do 2 dni od chwili zlozenia
zamowienia oraz odpowiednig zmiang terminu maksymalnego. Nadmieniamy przy tym, Ze przyjecie przez Zamawiajacego
urealnionych, dostgpnych dla wigkszej ilodci Wykonawcow terminow dokonywania dostaw znaczaco przyczyni sie do
wzrostu konkurencyjnosci w ninigjszym postepowaniu, a tym samym korzystnie wplynie na oferowane ceny

Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia zapisy tresci wzoru umowy bez zmian.

Pytanie nr 2

Do tresci §3 ust. 10 projektu umowy. Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i
braku mozliwosci dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito razaca strata dla
Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgode na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub na wylaczenie tego produktu z
umowy bez konieczno$ci ponoszenia kary przez Wykonawce?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia zapisy tresci wzoru umowy bez zmian.

Pytanie nr 3 :

Do tresci §3 ust. 11 oraz 12 projektu umowy prosimy o dodanie stow "... z wylaczeniem powolania sie przez Wykonawce na
okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiazujacego uprawniajg Sprzedajacego do odmowy
dostarczenia towaru Kupujacemu.". Jednoczes$nie prosimy o zrezygnowane z naliczenia dodatkowych kar umownych.
Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia zapisy tresci wzoru umowy bez zmian.

Pytanie nr 4

Do tredci §3 ust.13 projektu umowy. Prosimy o wskazanie co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem: "wszelkich dodatkowych
kosztow jakie poniesie Zamawiajacy” w konsekwencii nie dostarczenia produktu w terminie? Prosimy o podanie przyktadow.

Odpowiedz:

Np. koszty transportu

Koszty zwiazane nie tylko bezposrednio z zakupem ale czynnosciami koniecznymi do jego dokonania, np. dodatkowa praca.

Pytanie nr 5
Do §6 ust. 1 projektu umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang wysokosci kary umownej zastrzezonej w §6 ust. 1
wzoru umowy do wysokosci 0,5% wartosci niedostarczonego w terminie asortymentu za kazdy dzier zwioki?

Odpowiedz: p.0. Dyrektora Szpitala
Zamawiajacy pozostawia zapisy tresci wzoru umowy bez zmian.
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